
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
DARURAT COVID  19 

  
Sekolah  : MTs. Negeri 4 Kota Palu  
Mata pelajaran : Fiqih  
Kelas/Semester : VII / Genap  

                                            Standar Kompetensi   : 7. Melaksanakan Tatacara Sholat Sunnah Rawatib Muakkad 

dan Ghairu Muakkad  
Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit  (satu kali pertemuan) 

 

A.Tujuan Pembelajaran   
Melalui kegiatan pembelajaran ini, siswa dapat :  

      Menjelaskan dan  menunjukkan macam-macam sholat sunnah Rawatib Muakkad dan Ghairu Muakkad 

  
B. Persiapan pembelajaran mode daring  (WhatsApp / E-Learning)  

1. Guru dan siswa mengaktifkan aplikasi  WA / E-learning serta  bergabung dalam kelompok belajar 

kelas. 
2. Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan atau Quis atau lainnya bisa dalam bentuk file 

Word atau PDF atau video terkait materi ajar kepada setiap siswa 

3. Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas 
4. Guru memantau aktifitas kegiatan siswa melalui WA / E-learning 

5. Tugas atau bentuk lainnya setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengupload di 

WA / E-learning 

6. Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk kuantitatif atau 
kualitatif. 

  
C.Kegiatan pembelajaran  
1. Kegiatan pendahuluan  

1. Salam, sapa, absensi dan doa  
2. Menyampaikan tujuan pembelajaran  
3. Apersepsi dan motivasi peduli terhadap kebersihan dri dan lingkungan. 

2. kegiatan inti  
1. Guru menayangkan gambar / video pelaksanaan sholat sunnah Rawatib melalui WA / E-learning 

(liretasi Media dan Visual)  
2. Siswa diminta menggali dan mencatat permasalahan-permasalahan yang mungkin terjadi dari berbagai 

sumber berdasarkan tayangan gambar / video terkait materi yang dipelajari.  
        3.  Guru meminta siswa memanfaatkan berbagai sumber untuk mendapatkan informasi yang dibutuhkan 

tentang  solat sunnah muakkad dan Ghairu Muakkad 

4. Guru meminta setiap siswa menganalisis informasi yang didapatkan dari berbagai sumber tentang 

Covid 19 dikaitkan dengan konsep pelaksanaan Sholat Sunnah Rawatib.  

5.  Mendemonstrasikan tatacara pelaksanaan sholat sunnah rawatib secara daring dengan menggunakan 

WA / E-learning 

6.   Hasil penugasan diupload di WA / E-learning untuk diperiksa dan diberi nilai  
3.  Penutup  

Memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah menunjukkan 
peningkatan sikap tanggung jawab dan peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan.  

 

D.  Penilaian  
a. Penilaian sikap ( social dan religi)  : pengamatan/observasi  
b. Penilaian pengetahuan   : Tes tertulis / penugasan   
c. Penilaian keterampilan   : Unjuk kerja  

 

Mengetahui 
Kepala Madrasah 

 

 
 

Hj. Asra J A Pakai, S.Pd M.Pd 

NIP.  197307151998032001 

 Palu, 15 Juni 2020 
Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

Mulyadi, S.Pd.I 

NIP.- 

 


